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І. Назва гуртка: «Інновінг» 

(кафедра публічного управління та менеджменту інноваційної діяльності). 

 

Керівником гуртка «Інновінг» протягом останніх років була д.е.н., проф. 

Витвицька Ольга Данилівна, а з 2021 року стала к.е.н. Обиход Катерина 

Олександрівна. 

 

ІІ. Звітний період: 2020-2021 навчальний рік 

 
ІІІ. Наукова спрямованість гуртка 

Метою діяльності Гуртка є виявлення та залучення обдарованої молоді до 

наукової діяльності, поглиблене вивчення студентами основних засад 

менеджменту інноваційної діяльності в агропродовольчій сфері, набуття навичок 

науково-дослідної роботи та застосування отриманих знань на практиці, 

обговорення актуальних проблем у галузі знань 073 «Менеджмент», розширення 

загального і професійного світогляду в управлінні інноваціями на підприємстві. 

 
Основними завданнями гуртка є: 

– сприяння в підготовці кваліфікованих кадрів з відповідної спеціальності; 

– організація науково-дослідної роботи студентів; 

– створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу 

студентів; 

– залучення студентів до участі в наукових конференціях, семінарах, 

форумах, конкурсах та інших науково-дослідних і просвітницьких заходах; 

– сприяння участі студентів у міжнародних проектах, програмах навчання 

і стажування за кордоном; 

– апробація результатів науково-дослідної роботи студентів на 

міжнародних та всеукраїнських наукових заходах та їх публікація у наукових 

виданнях; 

– інноваційно-інвестиційного розвитку високоефективних виробництв в 

аграрній сфері,  комерціалізації та трансферу об’єктів інтелектуальної власності; 

– налагодження зв’язків з іншими студентськими науковими 

організаціями, об’єднаннями, установами на міжнародному, всеукраїнському та 

регіональному рівнях. 

 

Основними формами наукової роботи гуртка є: 

– участь студентів у виконанні науково-дослідних робіт кафедри, в тому 

числі за госпрозрахунковими договорами; 

– виконання завдань дослідницького характеру під час проходження 

навчальної практики; 

– підготовка наукових публікацій, повідомлень з актуальних питань 

публічного управління та адміністрування, виступи на засіданнях гуртка, 

наукових семінарах, конференціях та ін.; 

– участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних студентських 

наукових конкурсах, олімпіадах тощо; 

– участь в науково-технічних заходах: конференціях, семінарах, форумах, 

круглих столах та ін. 



IV. Кількість членів гуртка 

 

У роботі гуртка постійно беруть участь 12 студентів магістратури за  

спеціальності «Менеджмент» ОПП «Управління інноваційною діяльністю» 

денної та заочної форми навчання: 

Билим Олександр Ігоревич 

Бобко Олексій Михайлович 

Волохович Лілія Сергіївна 

Дученко Олександр Сергійович 

Ємченко Максим Юрійович 

Максименко Олександр Анатолійович 

Максименко Яна Миколаївна 

Миронескул Світлана Павлівна 

Обштир Діана Віталіївна 

Пасічник Катерина Миколаївна 

Пундик Микита Романович 

Ясна Анастасія Анатоліївна 
 

 

Крім того, до роботи гуртка постійно залучаються інші здобувачі вищої 

освіти заочної форми навчання ОПП «Управління інноваційною діяльністю» 

ОС «Магістр», які навчаються на 1 і 2 курсах, мають досвід роботи в органах 

державної влади, органах місцевого самоврядування, державних підприємствах, 

установах та організаціях, громадських та міжнародних об’єднаннях. 

 

V. Науково-практичні заходи студентського наукового гуртка 

 

За результатами участі опубліковано тези доповідей у електронному 

виданні,  зокрема: 

1. Дученко О.В. Управління інноваційною діяльністю івент агенств в 

умовах пандемії. Збірник наукових статей магістрів. URL: 

https://docs.google.com/document/d/1MHn1EjId1ofpOKP_Y4046yJT_E4FnXTp/edi

t  

2. Ясна А. А. Управління розвитком кадрового потенціалу на 

підприємстві. Збірник наукових статей магістрів. 

3. Бобко О. М. Інноваційний маркетинг як потреба від споживача. 

4. Бобко О. М. Економіка, менеджмент та маркетинг виробничо-

підприємницької діяльності. Збірник наукових статей магістрів. 

 

 

https://docs.google.com/document/d/1MHn1EjId1ofpOKP_Y4046yJT_E4FnXTp/edit
https://docs.google.com/document/d/1MHn1EjId1ofpOKP_Y4046yJT_E4FnXTp/edit


 

Члени наукового студентського гуртка «Інновінг» були постійними 

учасниками гостьових лекцій та зустрічей з професіоналами- практиками та 

міжнародними експертами: 

 

9 листопада 2020 року членів наукового гуртку «Інновінг» прийняли 

участь  у панельній дискусії «Розвиток Української мережі стартап шкіл 

«Sikorsky Challenge»  https://nubip.edu.ua/node/91761  

 

 11 листопада 2020 року учасники наукового 

гуртку «Інновінг»  прийняли участь у панельній дискусії «Українські інновації у 

міжнародному аспекті», яка відбулась з використанням платформи Zoom.  

Панельну дискусію: «Українські інновації у міжнародному аспекті» - відкривав 

Михайло Згуровський, ректор КПІ ім. Ігоря Сікорського.  Головуючий: Ігор Пеер 

(Ізраїль-Україна) https://nubip.edu.ua/node/91762 

 

19 лютого 2021 р. відбулася зустріч з дипломатом, представником Литви 

у Парламентській Асамблеї Ради Європи, членом Литовського Сейму та 

громадським діячем Егідіусом Варейкісом. На лекції розглядались питання 

конкуренції країн Великої сімки (G7) за глобальний вплив на світові політичні й 

соціально-економічні процеси, забезпечення миру та міжнародної безпеки у 21 

сторіччі https://nubip.edu.ua/node/87550 

 

 У березні 2021 року, в рамках плану графіку діяльності,   члени наукового 

гуртку "Інновінг", магістри ОП «Управління інноваційною діяльністю» мали 

діалог із  заступником директора ЗАТ «Інституту інноваційної 

біоекономіки» Ніна Миколаївна Комісарук, яка представила організаційну 

структуру інституту, механізми фінансового та інвестиційного управління в 

організації. https://nubip.edu.ua/node/91752 
 

26 березня 2021 р. до проведення гостьової лекції для членів гуртка 

залучено Дмитра Зарубу – професіонала-практика з десятирічним досвідом 

роботи на державній службі, першого заступника Голови Державної екологічної 

інспекції України. Співпраця університету з Держекоінспекцією відбувається в 

рамках Меморандуму про співробітництво. Перший заступник Голови 

Державної екологічної інспекції зупинився на основних засадах забезпечення 

екологічної безпеки. https://nubip.edu.ua/node/89452 
 

29 березня 2021 р. перед членами наукового гуртка виступив перший 

заступник керівника виконавчої дирекції Всеукраїнської асоціації громад Іван 

Фурсенко з темою «Стратегічне планування розвитку територій на місцевому 

рівні». В Україні реалізується реформа місцевого самоврядування та 

децентралізація влади, яка передбачає передачу більших повноважень і ресурсів 

на рівень територіальних громад. Важливою складовою та запорукою реалізації 

цієї реформи є формування спроможних громад, яке відбувається шляхом 

об’єднання територіальних громад. У лекції приділено значну увагу фінансовим 

механізмам децентралізації у формуванні незалежних місцевих бюджетів від 

https://nubip.edu.ua/node/91761
https://nubip.edu.ua/node/91762
https://nubip.edu.ua/node/87550
https://nubip.edu.ua/node/91752
https://nubip.edu.ua/node/89452


державного бюджету і створенню можливостей планування розвитку територій, 

можливості втілення реальних проектів https://nubip.edu.ua/node/89700 
 

30 березня 2021 року гостьову лекцію для членів гуртка – здобувачів вищої 

освіти провела начальник Центру оцінювання кандидатів на зайняття посад 

державної служби Національного агентства України з питань державної служби, 

доктор наук з державного управління Світлана Хаджирадєва. Вона зупинилася 

на новітніх тенденціях оцінювання кандидатів на зайняття посад державної 

служби; визначила загальні, спеціальні вимоги до кандидатів та компетенції, які 

необхідно продемонструвати для успішного проходження конкурсного відбору; 

звернула увагу магістрів на важливість зміщення акцентів з процесів набуття та 

передачі знань на процеси становлення та розвитку компетентностей, зокрема 

компетентності з лідерства https://nubip.edu.ua/node/90163 
 

1 квітня 2021 р. перед членами наукового гуртка – здобувачами вищої 

освіти ОС «Магістр» виступили заступник Державного секретаря Кабінету 

Міністрів України Олег Войтович та керівник секретаріату Комітету Верховної 

Ради України з питань аграрної та земельної політики Олександр Старинець. 

Олег Войтович розкрив напрями впровадження електронного урядування та е-

демократії на прикладі роботи Кабінету Міністрів України. У свою чергу 

Олександр Старинець поділився практичним досвідом застосування 

електронного урядування та е-демократії на прикладі роботи Комітетів 

Верховної Ради України, розкрив основні принципи їх функціонування 

https://nubip.edu.ua/node/91000 
 

6 квітня 2021 р. до проведення гостьової лекції на тему “Основи місцевого 

самоврядування та регіонального управління” долучилась Наталія Васильєва – 

д.держ.упр., професор кафедри регіонального управління, місцевого 

самоврядування та управління містом Національної академії державного 

управління при Президентові України. Студенти отримали важливі знання з 

теорії, історії, методології місцевого самоврядування та регіонального 

управління, ознайомилися із успішними практиками здійснення публічного 

управління на місцевому рівні. Після викладення теоретичного матеріалу між 

учасниками відбувся діалог. У процесі реалізації реформи децентралізації 

владних відносин у територіальних громадах постають актуальні проблеми, які 

потребують вирішення за допомогою відповідних механізмів та інструментів їх 

реалізації https://nubip.edu.ua/node/90050 
 

9 квітня 2021 р. перед членами студентського наукового гуртка виступили 

Генеральний директор Директорату агропромислового розвитку Мінекономіки 

Микола Мороз та начальник відділу з питань економічної безпеки, детінізації 

економіки і статистики Олена Дубровіна. Микола Мороз висвітлив ключові   

питання організації забезпечення продовольчої безпеки, її моніторингу, 

інструментів та управлінських механізмів в рамках існуючої інституційної 

системи національної безпеки України. Ним детально була висвітлена 

проблематика стратегічного бачення в контексті досягнення необхідних 

показників з урахуванням тенденцій глобального ринку, змін клімату, 

епізоотичної ситуації, встановлення нових вимог та стандартів до якості та 

безпечності харчових продуктів. У свою чергу, Олена Дубровіна надала 

https://nubip.edu.ua/node/89700
https://nubip.edu.ua/node/90163
https://nubip.edu.ua/node/91000
https://nubip.edu.ua/node/90050


системне бачення економічної безпеки в Україні як складну систему, що включає 

поряд з іншими видами і продовольчу безпеку. Вона ґрунтовно розкрила основні 

аспекти державної макроекономічної політики: нормативно-правові акти щодо 

забезпечення та моніторингу економічної безпеки та її складових; формування 

та аналіз трактування інтегрального показника економічної безпеки; 

координація діяльності органів державної та місцевої влади у дотриманні та 

досягненні необхідних параметрів економічної безпеки 

https://nubip.edu.ua/node/90275 
 

8 квітня 2021 р. перед членами наукового гуртка виступив депутат 

Тернопільської обласної ради Олег Валов. Ознайомитися з державною 

політикою децентралізації та її реалізацією, здобувачі почули всі сильні та слабкі 

сторони передачі влади на місця безпосередньо від виконавця урядової 

програми. Це дає змогу студентам осмислити, які всесторонні знання необхідно 

мати для зайняття посад в органах місцевого самоврядування та територіальних 

громадах https://nubip.edu.ua/node/90193 
 

19 квітня 2021 р. начальник відділу інформаційного забезпечення 

виконавчого комітету Ірпінської міської ради, аспірант кафедри публічного 

управління та менеджменту інноваційної діяльності Національного університету 

біоресурсів і природокористування України Людмила Горбата провела для 

членів студентського наукового гуртка гостьову лекцію «Форми та методи 

залучення громадян до процесу прийняття управлінських рішень». 

https://nubip.edu.ua/node/90856 
 

 

20 квітня 2021 року у рамках плану діяльності наукового гуртку "Інновінг" 

організована зустріч з  директором міжнародної крауфандингової платформи 

«RAZOMGO» Алексою Айшпур з метою поширення  досвіду  залучення 

інвестицій для втілення інноваційних проектів. https://nubip.edu.ua/node/91755 

 

 

Керівник гуртка: 

к.е.н., асистент кафедри  публічного 

управління та менеджменту 
інноваційної діяльності К. О. Обиход 
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